
 

令和８年４月 生野区行政連絡調整会議議事要旨 

１．日 時 令和８年４月６日（月曜日） 16:00 から 17:00 まで 

２．場 所 生野区役所 502 会議室 

３．出席者 生野区長、関係所属事業所等 18 名 

４．議 題  

（１） 各事業所（署）の連絡事項について 

（２） その他 

５．議事要旨 

【生野警察署】 

・ 特殊詐欺の被害が増加しており、現在のペースでは府下での被害額が 100 億円を超えるよう

な状況である。特に投資関係の詐欺が増加している。 

・ 警察庁が推奨している特殊詐欺対策アプリが２つあり（「詐欺対策・ＮＴＴタウンページ」、「詐

欺バスター Lite・トレンドマイクロ」）共に無料で利用できるのでぜひご活用を。 

・ 昨年４月より、特殊詐欺被害防止コールセンター（06-4400-8516）も開設しているのでこちら

もご活用を。 

・ 春の全国交通安全運動が本日 4 月 6 日（月）から 15 日（水）までの 10 日間で始まっている。

大阪府下では、死亡事故が昨年を上回るペースで発生しており非常に厳しい情勢である。また

生野区の特色として、狭い路地が多い土地柄ということもあり自転車の事故が多い。 

・ 自転車は免許がなくても乗ることができるため、歩行者の延長という意識の人が多い。青切符

がスタートすることにより、軽車両に乗っているから安全配慮義務があるのだという意識付

けを徹底して行っていきたい。 

 

【生野消防署】 

・ 生野区内の火災発生件数が３月末時点で 11 件発生しており、前年の６件より５件増加してい

る。３月中の５件については、ほとんどが住宅内で発生しており、最近はモバイルバッテリー

が原因のものが多い。 

・ 4 月 22 日（水）10 時より区民ホール 302 号室金剛の間にて「生野防火協力会三役会」を開催

予定 

 

【生野税務署】 

・ 今年度の確定申告が三月末をもって終了。 

・ 税務行政のデジタル化及び利用者の利便性向上を目的とした、スマートフォンでの確定申告

利用数が前年より 20％伸びた。 

・ 今年度も４月以降、各小学校にて租税教室の開催を予定。今年度も引き続きご協力をお願いす

る。 

 

【建設局 田島工営所】 

・ 欠席 



 

【建設局 真田山公園事務所】 

・ 適正化関係（令和８年３月分）、緑化普及関係について資料配布。 

・ 適正化関係について、資料のとおり公園内長期放置自転車（生野東公園・電動自転車１台）の

撤去を行った。 

・ 公園内放置自転車即時撤去を北鶴ふれあい公園、桃谷公園で行ったが撤去自転車はなし。 

・ 緑化普及関係は、ひふみ号の運行計画について、6 月 10 日御勝山南公園でバラの栽培管理講

習会を開催する予定である。 

 

【環境局 東部環境事業センター】 

・ 新たに策定した大阪市一般廃棄物処理基本計画では年間ごみ処理量 84 万トンまで削減するこ

とを目標としている。（令和６年度実績：88 万トン） 

・ 家庭から排出される一般廃棄物は減少傾向にあるが、事業所より排出される事業系一般廃棄

物は万博やインバウンドの影響により増加傾向にある。 

・ 毎年小学校にて体験学習を実施しており、今年度も実施したいのでご協力お願いしたい。 

 

【都市整備局 生野南部事務所】 

・ 当事務所は、生野区南部地区の密集市街地の市街地整備事業を担当している。 

・ 令和 8 年度も、民間の方々の自主的な建て替え等を支援していく事業を推進していくので、

関係機関のご指導ご協力引き続きよろしくお願いしたい。 

 

【水道局 南部水道センター】 

・ ニュース等でも最近話題となっているが、水道インフラの経年劣化が問題となっている。 

・ インフラの改修について、今後ペースアップしていく方針で、今年度具体的な計画を策定し、

取組を進めていく予定である。区民の皆様や関係機関のご理解ご協力をお願いしたい。 

 

【小学校幹事校長】 

・ 小学校は 4 月 7 日に入学式があり、８日が始業式。 

・ 今年度、東桃谷小学校と勝山小学校が統合し東勝山小学校となった。 

・ 現在北鶴橋小学校と鶴橋小学校の統合の話が進んでいる。 

・ コロナ禍に保育園で過ごしていた子供たちの最後の代が入学となる。現在の低学年は集団生

活になじみにくい世代だったと思うが、少しずつ改善されていくのではと思っている。 

・ 子供たちが安心して過ごせるよう、皆様のお力をお借りしながら取り組んでいきたい。 

 

【中学校幹事校長】 

 東生野中学校も明日入学式を行うが、体育館が改修工事のため、東中川小学校の体育館をお

借りして式をおこなう。改修工事は 10 月に終了予定。 

 本校には夜間学校があり、最高齢は 92 歳。いつまでもあきらめず頑張って勉強されている姿

に感銘を受けている。また、ネパールなど若い方が入学してこられて平均年齢が下がってい

る。 



 

 特殊詐欺特については、３月の終業式の際に生徒に注意喚起を行った。先ほどの警察署長様

の話を参考にさせていただいて、改めて生徒に注意喚起を行っていく。 

 

【生野区社会福祉協議会】 

・ 欠席 

 

【総務課 庶務担当】 

・ 令和９年度早々に統一地方選が控えている。投票所の関係で学校施設などご協力をお願いし

たい。 

・ 令和８年度は、事業所を対象とした統計調査として経済センサスを実施予定。 

 

【地域まちづくり課】 

・ 特になし 

 

【地域まちづくり課 安心まちづくり担当】 

・ 特になし 

 

【地域まちづくり課 教育支援担当】 

・ 特になし 

 

【保健福祉課】 

 特になし 

 

【総務課 区政推進担当】 

・ 特になし 

 

次回 令和８年６月３日（水曜日） 14:00 から 生野区役所 502 会議室 


